

深圳首位醉驾外国人“我行我素”最终酿悲剧—— 取保候审期间再次醉驾当场身亡

据《羊城晚报》报道 7月8日凌晨4时43分许,因涉嫌危险驾驶被取保候审中的巴基斯坦人吉瓦德·卡米尔(Jawaid Kamil 男,34岁),再次醉酒驾驶一辆粤B112EA车牌宝马小车,沿春风高架西行至惠州大厦路段时,车头左侧与前方正在作业的清洁车车尾右侧发生碰撞,致使宝马小车燃烧起火,驾驶人吉瓦德·卡米尔当场死亡。

事故发生后,深圳市交警部门立即组成专案组展开调查。经对车主的调查发现,粤B112EA宝马小车实际支配人为巴基斯坦人吉瓦德·卡米尔。由于肇事车辆驾驶人全身焚毁严重,交警部门于事故当日便委托法医部门提取事故车辆驾驶人DNA检材,并与5月14日因危险驾驶留在监管医院的巴基斯坦人吉瓦德·卡米尔的血液样本进行DNA比对,经鉴定两个检材的DNA为同一人。据此,警方初步确认事故中的粤B112EA宝马小车驾驶人就是巴基斯坦人吉瓦德·卡米尔。而从吉瓦德·卡米尔的血液酒精检测结果酒精含量为141mg/100ml来看,7月8日凌晨粤B112EA宝马小车发生事故时,驾驶人吉瓦德·卡米尔属醉酒驾驶。

据悉,今年5月14日凌晨,巴基斯坦人吉瓦德·卡米尔驾驶机动车在深南路与人民南路交叉路口被交警查获,经抽血鉴定,其血液酒精含量超过醉酒驾驶标准,遂被刑事拘留移送深圳市检察机关。7月8日凌晨事故发生时,巴基斯坦人吉瓦德·卡米尔还处于被取保候审过程中。

天津一名大学毕业生的两样人生 白天做城管下班做小贩

据《齐鲁晚报》

白天,穿梭十多条街道,通过“城管通”采集小商贩的违章摆摊信息,为城管部门提供执法路径,有时还要亲自上阵,劝摊贩“挪走吧,到时间了”。晚上6点下了班,这个处在天津市红桥区数字化城管系统最末端的大学毕业生胡津,摇身一变,成了红桥区五爱道上的小摊贩。

白天做城管采集信息

6月30日上午,还不到8点半,胡津已经起床收拾停当,蹬上黑色电动车,去红桥区市容环境和园林管理委员会报到。出门前他特意看了一眼背上的斜挎包,里面装着那部价值3000多元的城管通,还有晚上出摊用的零钱,这两样东西是绝对不能少的。

胡津的信息采集区主要是在红桥区,大小街道有十几条,哪里缺个井盖、哪里的垃圾箱倒了、哪里有人在电线杆上贴了小广告、哪里堆满了垃圾等,大部分都要通过胡津的“城管通”传给红桥区市容园林委,在天津市市容园林委监督下,协调相关部门去解决。

上午9点多,常年在洪湖西路卖油条的小贩章惠还没收摊。看见胡津拿着城管通路过,赶紧笑着说:“就剩几根了,马上卖完就收摊。”胡津笑笑,没说啥。胡津还觉得,既然她能在这里摆这么长时间,说明周围居民有早餐需求。“不能只为了给居民创造好环境,却不顾他们生活上的便利。”

下班做小贩赚“外快”

自从2008年从天津大学下属的一家职业院校电气自动化专业毕业,胡津找工作的经历就不顺利。“后来申请了红桥区市容园林委的实习岗,除了单位给交五险比较诱人,工资发到手里才1000多元,别说娶媳妇养孩子了,养活自己都比较吃力。”胡津说,从今年3月份,他决定除了工作之外,必须要干点副业了。于是,每天晚上6点之后,他在五爱道摆起了鞋摊。

五爱道是红桥区专门规划的一处限时经营的综合市场,白天人车穿行,井井有条,晚上6点之后,按照划定的摊位,摆满了小摊。“市场”两头站满了城管执法人员,防止市场向两头无限扩散。一辆封闭式的小推车,并排着两张生锈的钢丝床,上面摆满了五颜六色的各式凉鞋,几把折叠式的小凳子,几乎就是胡津小摊的全部家当。

“这双30块,纯手工的,耐穿还舒服。”胡津热情地向顾客介绍一双拖鞋,偶尔来一位换货的顾客,他照样热情接待,很难把他跟那些比较“凶”的城管联系在一起。附近的摊主们说,他们都知道胡津是城管人员,“但也未见谁关照过他,有时候市场管理人员也会走到他摊前,让他把两张钢丝床往里挪挪,免得占了过道。”

尽管如此,胡津作为城管人员上街摆摊的信息传上网后,还是引来不少网友的质疑和揶揄:“城管摆摊?那肯定有优势。”

粗心父亲开车碾死亲生幼子 监控视频遭网友疯传,给人们敲响警钟

星报综合

开车的人都知道,发动汽车前一定要看看车子周围的情况,尤其是个头不高的小孩子,他们活泼好动又往往不在视野范围之内。近日,网上流传出一则视频,视频中记录下一位粗心父亲驾车碾过亲生骨肉的惊人一幕,网友们惋惜,这一幕悲剧是不应该发生的,这位粗心父亲也给人们敲响警钟。

粗心父亲开车碾过幼子

近日,网上的一则视频被各大网站纷纷转载,视频是由监控器所拍。视频记录了一名幼童被粗心父亲开车碾轧的过程。

视频一开始就有一辆白颜色的商务车停在闹市路边,视频第10秒时,一名男子背着包走向了商务车的前方,绕到了驾驶室位置上了车准备离开。第18秒时,一名小男孩出现在视频中。通过视频来看,这名男孩只有两三岁的样子,走路还有些不稳,手中还拿着一个黄颜色的玩具车。

视频中,小男孩走到驾驶室的位置,看了一眼后又转身来到了车前方,视频第31秒时,男孩伸出右手放在了车头上玩耍。就在男孩刚开始玩耍时,这辆商务车竟然发动起来,向前开始行驶,此时什么都不懂的小男孩还没来得及躲闪,就被车头顺势顶倒在地,随后惊人的一幕发生了。小男孩被顶倒在车底下,而车内的司机却全然不知,仍继续向前行驶,这时车辆的右前轮从男孩身上碾了过去,几秒钟前还在活蹦乱跳的小男孩没有了任何动静……

据视频发布者介绍,视频中开车男子就是被轧男孩的父亲,视频中一女子是男孩的母亲。



视频截图

网友痛惜父亲太大意了

看过视频之后,每一位网友都感到无比痛心,网友们很难接受这样的现实。“看得我好揪心,孩子这个年龄段最可爱了,泪奔……”“不敢看,太惨了!”网友留言中,许多人都表达出了对孩子的同情和惋惜。

孩子太小,出现这样的事情,作为监护人的父母绝对有不可推卸的责任,对此众网友除了叹息孩子父母太粗心外,还有很多人指责这对父母不会照看孩子,没有责任心。“哪有这么大意的父母?难道你们不知道孩子太小什么都不懂吗?怎么就敢让他自己上街?”网友“Q7宝马”写道。

“这个当爹的眼长哪去了?”网友留言中有不少人指责这位父亲,对此部分开车的网友分析

认为,小孩子太矮了,坐在车上根本看不到。“在商务车的驾驶室内根本看不到这么小的孩子,上车之前怎么就不看看车周围的情况,明知道孩子这么小怎么不好好照看。唉,这一切不容再后悔了。”一位网友叹息道。

惨剧就这样发生,这也给众人敲响了警钟,网友们表示,一定要以此为戒,不能让悲剧重演,“孩子还小的,有车的,到哪里首先要注意的是孩子有没有在车上,特别要注意的是下车、上车时。”网友“kmsb”这样提醒。

记者了解到,近几年全国各地多次发生车辆碾轧幼童的事故,最终造成的结果都令人唏嘘,对此,开车之前留意周围的孩子是必须的。

惠州大亚湾炼油厂发生火灾 暂无人员伤亡,未波及大亚湾核电站

据新华社电 11日4时10分,大亚湾中海石油炼化有限责任公司惠州炼油分公司运行三部400单元的重整生成油塔底泵机械密封泄漏着火。目前火灾现场明火已扑灭,无人员伤亡。由于距离较远,火灾未对大亚湾核电站造成影响。

11日凌晨4时10分,广东省惠州大亚湾石化区中海石油炼化有限责任公司惠州炼油分公司运行三部400单元的重整生成油塔底泵机械密封泄漏着火,有关方面随即展开扑救,并在9时左右宣布明火已被扑灭。但10时许和13时55分,火灾区先后传来两次爆炸声并冒出滚滚浓烟。中海油惠州炼油公司党群办公室主任马宏明向记者表示,10时的爆鸣声“是残存在管道内的物料燃烧导致保温铁皮崩裂的声响”,13时55分声响的原因仍在核实中,但“确定不是爆炸”。

厂区周边居民告诉记者,当天清晨5时左右,有人发现了“冲天的火光”,居民们随即奔走转告,一些人开始撤离。但中午情况稳定后,人

们陆续返回。“当时我们都以为会爆炸,后来发现火灭了,就回家了。”附近居民江福海说。14时左右,附近工厂的打工者陆续收到返厂工作的通知。目前,周边居民生活秩序逐步恢复正常。

中海油惠州炼油项目是中海油独资兴建的首个大型炼厂,以集中加工海洋高含酸重质原油为主,加工规模达1200万吨/年。2009年6月19日,项目全面投产。按照规划,2020年左右该炼厂炼油加工规模将增长到4000万吨/年。

同处于大亚湾地区,还有另外一个重大项目——大亚湾核电站。这是中国建成的第二座核电站,也是首座使用国外技术和资金建设的核电站。根据中广核官方网站披露,大亚湾核电站与大亚湾石化区,两者直线距离约20公里。

“虽然此次发生火灾的地点和大亚湾核电站听起来同处大亚湾,但实际上距离很远,所以不会对核电站产生任何的影响。”中广核集团一位相关负责人告诉记者。